Yo @voixng-Xnueiog Kivnupozixn

'Eusve miow, aAdd mote Oa To PTACEL;

"Eva avtoxivinto A gival otopotnuévo Umpootd amd to govapt

B —
OV €tvol KOKKIVO, og éva evBuypappo opopo. Tn otiyun =0 |.'l L)

OV TO QOVAPL YIVETOL TPAGIVO, 0 0d1YOS TPOGIIOEL GTO OVTOKI- =====e=aa- eceeecceecceceicceeccecenee
vnto po. otadepn emtdyvvon a=2m/s%. Tnv id1a ottypn éva Sgb- m_’a

. . . . A
TEPO avTokivinto B, Tepva dimha Tov, Kivovpevo e otabepn To- =0

yotnta v=72km/h.
i) Iow ypovikn otiyun ti, 1o A avtokivinto o amokthioel Ty todtnTa Tov B; [16c0 anéyovv tnv otiyun

ot To 5V oYNRUOTO.
ii) H mopandvo andotacn Bo avénbei otn cvvéyewo 1 O peiwdel; Na dikaloloynoete TV andvinot Goc.
iii) Tn otiypn t mov 1 tayxdINTa Tov A avtoKviToL Yivel ion pe 108km/h, o 0dnyd¢ mavel va emitoybvel To
oynuo., datnpmvrag otodepn Ty ToHTNTA TOV.
o) No Bpebei n otiypn t2 oV GTOPATE 1) EMTAYVVOT TOL A AVTOKIVITOV.
B) [16G0 anéyovv Ta VO OYNUATO, TH OTIYUN to;
v) [ow ypovikn otiyun kot o€ ol B€om ta 600 oynuota Bo Bpebovv to éva dimha oto GAAO;
Amavryon:
1) Oeopovtog Tnv apykn 0€on Tov A avtokwviTov g apyn (x=0) evog TpocavatoAcopuévon aEova pe Betikn

Popa TNV KatenBuvoT Kivnong Tov oxnUAtay, Yo, To A Oynuo. 1I5X0oVV o1 EEICMCELG:

v,=at (1) x,zéaﬂ 2)

To B awtokivrto kveital pe otabepn| taydtnra v2=72km/h=20m/s ekteldvtog evBvypopun opain kivinon,
Y TV omoio 1GYVEL:

x2=v2t (3)
Omnodte pe avtikatdotoor oty (1) vi=20m/s Taipvovpe:

v,=at — tlzﬁ:%s:l&v
a

Tnv otiypn avtr, o1 6écelg Tov dvo oynudtev givat: B
L . ]
x,z—at2=—2'102m=100m Kal 0 < >, X
2 2 | E
X, =0,t=20-10m =200m A
t=0 t

Onodte M peta&d ToVg amdoTACN EvVaL:
d1=x2-x1=200m-100m = 100m

ii) Méypt T otiyun ti To B oymuo eixe peyoivtepn taydtnto omd 10 A kot 1 omdoTaot UETAED TV dVO
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QVTOKWVIATOV 0wEOVOTAVY, 0POD S0PKMG ATOLaKpLUVOTaY To B, Tov A. ATt TN oTiyun avth Kot PETd, To A
avToKivNTO TTOL EmTayvveETAL Ba Exel peyaAdtepn TodTNTA, Ao To0 B, pe amotélecpua va to TANclalel,
LEXPL KOO0 OTLYUN t2, VO TO QTAGEL ZUVETMG TN OTIYUN t) £(OVUE TNV UEYOAVTEPT OMOCTACT] LETOED TV

00 OVTOKIVITOV.

iii) Tn ypovikn otiypn t2 to A avtokivito €yet tayvtnta va=108km/h=30m/s, e v onoia Ba cuveyicel va
Kweitou:

o) And v e&icmon (1) maipvoue:

v 30m/s
UA,Z =0(t2 _)tZ =%=m=15s

B) Tn otiyun t> Ta avtokivnta Ppickovion otig Bceig:

X4 2 =§az‘22 =§2-152m =225m kai
Xp =0ty =20-15m=300m
Yuvenmg 1 andoToon pHetaly tov givol:
d>=xp2-x42=300m-225m = 75m
A&iler va dovpe 0TL emPePondveTon 1) amAvINGT TOL 1i) EPOTHOTOC 0poD dr<d:.

v) ‘Eot® 611 10 A ovtokivnto @tdvel To B ™ ypovikn otiyun tz, 0mov t3-tr=At, 10t€ T0. dVO CVTOKIVITA

Bpilokovtot ot B€om x3, OmoL:

TMoto A: x3=x,,+0,, A=225+30-4t (S.I) (4)
MotoB: x3=xp,+0, - A=300+20-4 (S.I) (5)

ATo TIG TOPATAV®D GYECELS, TA TPMTO LEAN 100, OTOTE TOUIPVOVLE:
225+ 30- A=300+20- At —>
10- A& =75—> A =755 >
t;=t,+At=15s+7,55s=225s

Evé pe avtikotdotaon oty (4) (1 av mpotudre otnyv (5)...) Bpiockovpe ) 0éomn mov 10 A dynua Ba

etaocel To B:

X;=2254+30-At =225m+30-7,5m=450m

2yoii0:

Av kdvoope éva TPOYEPO SIAYPOUE TAXDTNTOG XPOVOL, KOO Kot yio To, 000 avtokivnta, Oa mdpovpe To
TOPOKAT® oynfua. 'Etot 0o pmopovoaple eVOAALIKTIKG VO OTOVTHGOVLLE TO TOPATAVEO EPOTALOTA, LE TNV Pon-
B0 Tov Saypappatog v-t, Aappavovtog vroyn 6Tt To EUPadOV Kabe ympiov, gival apBuntikd ico pe v

vTioTOYYN LETATOTION TOV KIVITOV.
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Mo wapaderypa, 6to TEAeVTOiO EPOTNUAL

v | m/s v | m/s
30 30
20 20
AXl sz
0,0 i t) t, t 0,0 t t) 5t

Ta dvo oyfuota Bpickovtal To Eva dimha 6To dALO, O6Tav Ppickovral otny idw Béon Eavad, omoTe Exouvv ioeg
petatonioelg. AAAG TOTE TO gUPadov Tov kitpvov tpameliov, Ba givar ico pe To epPadov tov yrpt opboywviov,
OV UETPAEL TNV HETOTOTION AX2 TOL B avtokiviitov. AAAG ToTE:

(13-1,)+15
2 .UA,2=UZ.t3—>

1
w.30:20-t3 > .ty =22,5s

YAtko Quotkng-Xnueiacg
Lwati 70 va powaleoar modypara, sivar xakd yia drovs. ..

Emyuéicia:

Arovions Mapyapns
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